
280,900 той вугілля й мангану В серпні тих самих продуктів 
ьивезено 355,090 тон, 315,000 тон і 210,000 тон. Протягом пер- 

Т*п*і*Ті№* ии* лютять леть днів вересня вивезено тих самих продхтггів: 
WJ.000 тон, 235,900 тон і 135.000 тон.

Далі та сама новинка каже, що вивіз збіжжя стало зро- 
I стає і найбільше буде його вивезено в жовтні й листопаді. 
Кораблі збіжжям задуються в Севастополі, Бадхмі, Одесі, Но
воросійську, а нафтові і мінеральні прддукти в Батумі, Ноті 
і: Маріуполі. На осінь законтрактовано поверх 100 кораблі'] 
ь Англії й інших містах Нвропи для вивозу радянських про
дуктів в осеки. Босфорський пролив вже через кілька остан- 

і в** тижнів заповнений кораблями, що йдуть в радянські пор
ти. ‘X) відсотків збіжжя, каже повідомлення, йде до Англіі, 
а мета.іь і мінерали йдуть до Америки й Канади

UKRAINIAN LABOR NEWS кратів та «воювати від них Радянської Німеччини, 
лідших робітників Одначе, Вис.нд виборів показує. що 
много мільйонів жертв імнері- нашій партії вдалось зробити 
ялістцчної політики проходить дальший крок вперед на шаг ВІЙСЬКА ПІВНІЧНОГО БЛЬО- 
шУ-сьогодня черед обманний ху завоювання більшостн рг КУ ГЕНЕРАЛЬШИНІЇ ПРОТИ 
фашізм (націонал-ехпіівлїсти), бітничої кдясн Це fi є передві ЧЕРВОНО-АРМІЙЦІВ КИТАЮ, 
яким вдалося захопити ту масу сником остаточної побіли про
ви борців старих буржуазних детарської революції. Ми вспі- 
партій. пустивши в рух соц,- ли перетягнути до нас не лише 
яльну демагогію й багаті гро- всіх тих, що відійшли з та бо- що 1 снерал Тан-Шен-Мін по

рішенні ЦК "лівого" Гомінда
не й Нейпіну повів свою армію 
на Хукань проти Червоної ар
мії Китаю, щоб з нею звести 
рішаючі бої.

Видно, що імперіалісти Ве
ликої Британії, Америки й Япо
нії таки добились свого, по- 

зможе йти ще з більшою ене| - клавши край генеральським 
гіею й завзяттям у боротьбуJ на півночі Китаю, і

підготонтяти. організувати й зм°вілізувавіин їх до обєднн- 
проводити наростаючими пі- ного Фронту проти Радянської 
інакшими класовими боями частини Китаю. Та зреволю-

шонізуване робітниче - селян
ські маси Китаю ще тісніше 
обєднуютьси навкртп своїх 
рад й Червоної армії, якої за
гони й надалі є в зростанні. 
А збройному наїздові гене* 
ральщинн червон оармінці й 
трудяще населення Китаю по
ставлять мужній опір.

іh

Мам і том ,Т гт»
LwrtM. A JCH4TT

$4-90Bohaeription per year

.Telephone : 51 465 За останніми відомостями 
агенції Райтера виказується.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ■ ніеві средства, якими наділила ру соція.т-демократії. але та 
їх буржуазія. Наша партія ще кож завоювали в революційній 
не була доуатньо сильною, ; боротьбі нові шари, що нахо- 
щоби взяти ті маси під свою лились раніше „лід впливом 
керму. Та коли ті маси пере- старих буржуазних партій, 
копаються на практиці фашіст- 
ських методів І ПОЛІТИКИ, ЩО 
таке фашізм, тоді комуністки-

газета fixa робочого жюяу — виходить тре рада аа 
у вівторок, четвер І суботу

бНяечім Домі, яв рові в) аяць Призера і МекГрегор, у Вінніпегу. Має.
Закінчується новинка так: "Ніколи іце від часу війни ро

сійські продукти не доходили такої великої скилькости вивозу 
з чорноморських Портів і низька ціна на них спричинила ве
ликий неспокій в пшеничних колах на Балканах і в Тереччнині"

Знов інше повідомлення в цій самій газеті каже, що сам її ній партії з подвоєним зусил- 
Winnlpef, Msn-, Canada лише італійське місто Генуя вислало в радянські чорноморські -іЯм вдасться вказати тим ма- 
------------------------------- ------ порти 11 кораблів за продуктами. | сам єдиний вихід, який ми

$4.00Передплата на рік Компартія бачить, у своїй 
побілі йчас виборів закріплен
ня своїх позицій, з яких вонаАдресі:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. sad McGregor St,

Редакцій за оголошення не відповідає. вказали вчас тієї виборчої кам-
КАШТАЛІСТИЧНІ ЯГИ НАЦІЙ ТА ПАЙ-ЕВРОПГГ КЛ.АНЦА- | ПІІНІ, „ „оветемо- ті маси до 

ЮТЬ ЗУБАМИ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

РАДЯНСЬКА ПШЕНИЦЯ І ІСТЕРІЯ Ми не можемо наводити усіх вісток за величезною капі
талістичною газетою, однак із вище наведених видно, що по- 
чи ріжні великі й малі ліги націй та нан-европи засідають и 
Женеві, Варшаві, Атенах
лосити нову бльокаду над Радянським Союзом, як би то кон
курувати його пшеницю, нафту, вугілля. Радянський Союз ши
роким кроком виходить на міжнародній ринок як величезна 
самостійна одиниця, як чинник, який починає трясти цілим ка
піталістичним світом І

МІСЯЦЬ ЖОВТЕНЬ ПРИЗНАЧЕНИЙ 
ДЛЯ "ВОРКЕРА".раляться над тим, як би то прогоІ

З РОЗМИСЛОМ РЕПЕТУЄ АВТОКЕФАЛЬНА РИПИНДЯ 
НА БІЛЬШОВИЦЬКУ ПШЕНИЦЮ. розгорнути ПрїПК) у своїх .ти 

стріктах, влаштовувати колег 
ту по хатах населення даної ПРОТИ ВОЄННА ПРОПАГАН-

Міжнародній День Робітнії 
■loi Преси припадає на 3-го 
жовтня. Цей день є визначе
ний на ще більше зусилля и 
будуванні інволюційної преси, 
яка по словам Леніна є "поляк-

ІВелика американська капіталістична газета "НЮ П(,)Рг. 
! АІ1МС" присвятила майже дві повних стороні, як вона на

зиває
і же познайомлені до певної міри з тою справою, але н \ иа< 
вона не була вияснена повністю, як ГОДІ н вияснити і в цій

То не ще не все. Згаданий нами виніс Майкел Фарбмеч 
каже, що Радянський Союз іараз є покищо найбільшим по
купцем на світі електричних машин, турбінів, сільсько-гогпо- 
дарських машин і машин для тяжкої індустрії

місцевості. рочпові юднювати ЛА В ЧЕХОСЛОВАЦЬКОМУ 
числа тієї бойової газети, рої 
горнути широко й активне

"істерії з радянською пшеницею" Читачі нашої газети
ВІЙСЬКУ.

Отже він є Відкликано 2 полки з маневрів.
іІрагн,

підчас маневрів чехословацько
го війська, що оце скінчилися, 
серед салдатів поширено ти
сячі антимілітаристичних ві
дозв
но силу відозв у найближчих 
містах та селах.

Агітація серед війська мала 
такий великий успіх, що ко
мандування мусіло підкликати 
з маневрів 2 полки 

і салдатів заарештовано, 
піти зроблено також \ 
ближчих, до району маневр' « 
містах

працю.
тивним організатором" для Революційна робітнича пре

са, видавана на усіх мовах, 
працює пі важких умов зараз, 

Цей день вже з самого по- в період загостреної крізи,
читку її через цілий «псяці, сполученої з поліцейською а-
жовтень є призначений на такою на "революційний рух

Коли місяць чи півтора тому назад почав Радянський придбання фондів для Ворке- робітництва. Зростають утру.г 
Союз па мирту скалю вивозити свої продукти, то деякі капі Ра > центрального органу Ko- деннії \ регулярному вида- 
т а. і їсти чіі і газети писали: "От дивно: комуністи ненавидять кя- ніспчнов м4іартії г, гУі* *~1'іДіІііі " потреба під-
піталістів, хочуть повалити капіталістичні держави і проте ви | Концерт-мітінги слід органїз"-1 тримкС С&мНіюжертви й енту-
возять до тих держав усякі свої продукти. Та це ж виглядає вуватж по усіх місцевостях ііязму від робітників стає то-

країни, на тих концерт-мітін- раз більшою конечністю, 
гах треба апелювати за тим Будування робітничої рево- 
часописом, вияснювати вагу іі люційіюї преси йде впарі з бу- 
значіння тієї газети для тру- лунанням комуністичної партії 
дяшн.ч мас Канади іі поширює її вплив. Отже, о-

Лісти на сколєктуванни по- бонизком кожного клясово-

.араз покупцем таких матеріялів, які в протягу найблнших 
кількох років зроблять Радянський Союз експортером тих
машин, які він тепер купує і то експортером По дешевій ціні, пролетарської революції и п 
Бо виробництво и СРСР не капіталістичне! але соцВЙЇСТИчне п‘Н,т

За відомостямикороткій статті.
"Американська істерія" з радянською пшеницею почалася 

Того, що представники радянських організацій продали на 
"ікаговській біржі кілька мільйонів бутлів пшениці

Як вони, оті більшовики, ПОСМІЛІ!
З нею

РАДЯНСЬКА ПШЕНИЦЯ СТАЄ ВПОПЕРЕК ГОРЛА КАПІ
ТАЛІСТИЧНИМ ДЕРЖАВАМ.

й почався цілий скандал 
продавати в Америці свою пніспицю? І чому? Ну, розумієтг 
ся, "з розмислом", репетує Рипиндя 
свою пшеницю в Америці тому, щоб знизити ціну, от що!

Так само (юзновсюдж,-
.Більшовики продають

Бідні рипйнді! Як вони боронять спекулянтів, 
кажуть, що боронить американських та камалійських фарме- 
рів Ніхто тих фармерів не ограбив так, як таки американські

Та мн трошки ширше розглянемо

а в голо

Кількох 
Аре- 
на іі-

та Канадійські капіталісти 
і,ю справу з радянською пшеницею, на те, що коли ти хочеш вдарити собаку, то кинь її костомаху 

з мисом”. Еге ж, кепкували собі з більшовиків, які мовляв хо
чуть хлібом повалити капіталістичні держави. А зараз усі во
ни репетують, як на завійницю, що більшовики своєю пшени
цею знижують ціни на неї.

НЕ СІЙ, НЕ ІД Ж, НЕ ПРОДАВАЙ І В МОРЕ НЕ ВИСИПАЙ.

Коли послухати капіталістів, їхніх урядів, а вже надто іх- 
рмииндпчих оборонців, то радянська влада повинна б усю 

і вою пшеницю висипати в море, 
ьк сміють більшовики продавати 
ють ні їсти, ні в море висипати, ні продавати, вони ч не смі
ють сіяти, взагалі більшовики не повинні нічого з пшеницею 
мати до діла. Бо коли більшовики сіють пшенїшю, то рипин- 
лі тоді пишуть: ‘43, вже їх житній хліб розпирає". Коли не 

то вони напишуть: "Більшовики хочуть людей голо
дом виморити" Коли більшовики не продають, тоді ринннлі 
пишуть, що більшовики самі хочуть усе пожерти, а коли про
дають, то рипинді кажуть, що більшовики роблять це з роз
мислом, щоб знизити Ціни на пшеницю.

ЧОМУ РИПИНДІ ТАК ЛАЯЛИ КОЛЕКТИВІЗАЦІЮ.

ІІІХ
Більшовики цін не знижують. Капіталістичні держави не 

дають довготермінових кредитів Радянському Союзові на ті 
товари, які він у ііих купує. Тому, щоб купити потрібні для 
фабрик машини, Радянський Союз вивозить свої продукти д,> 
капіталістичних держав. Коли ж капіталістичні держави! за- 
місць споживати їх на здоров.їй, починають цими продуктами 
давитися, то не вина в цему більшовиків.

Hv, скажіть же люди добрі. жертв, приєднування нових по- свідомого ріібітннка є через КОНФЕРЕНЦІЯ КОМІТЕТІВ 
редплатників й докладніші ін- увесь час місяця жовтня допо- 
струкції зісталн вже вислані мигати "Поркерові" й забезпе- 
КомітСти повинні виляпувати іі читн його існування.

пшеницю? Вони її не смі-
ОБОРОНИ “ЮМаНГГЕ".

В пролетарському иередмі- 
Безоні, відбула

ся перша краева конференція 
комітетів оборони "Юманітс". 
Конференція пройшла з вели
ким успіхом і піднесенням та 
відзначилась масовими висту
пами робітників під гаслами 
підтримки J зміцнення .ЦЄІІ- 

м- конференцію важним кроком в трального органу французької

сті Парижу

25 ЖОВТНЯ ФЕРМЕРСЬКА КОНФЕ
РЕНЦІЯ В САСКАТУНІ.

сіють

ЧОМУ НЕ ГАВКАЄТЕ НА СВОЇХ?

Кому Радянський Союз продає найбільше пшениці? Ан
глії. Про це пишеться в кожному телеграфічному донесення.. 
Хто цю пшеницю купує ? Купують англійські капіталісти. 
Еге ж, ті самі капіталісти, іцо минулого року купували пшени
цю в Аргентині. Чому Радянський Союз продає пшеницю 
Англії ? Щоб виміняти за продану пшеницю фабричні та ріль
ничі машини. Продавець продає свої продукти тому, хто їх 
купує. Коди Радянському Союзові потрібні машини, то він не

Koj
партії Канади рішив відбути 
партійну рільничу конферен
цію в Саскатуні на 25 жовтня 
Зараз приготовляється матері- який
яли, які мають служити показ- ею, як спеціяльний додаток до 
чиком тим товаришам, які бу- "Воркера", викликає
дуть брати участь в дискусіях! марксістську дискусію по цьо- ту французької компартії то* 
конференції. Робиться плями му питанню, як будь-коли ne- Семар. 

і для організований широкого ред тим в історії каиадійського 
ських та американських капіталістів-за те, що вони продають!^ шж біднимн фар-1 побітішчого рухх
Радянському Союзові машини ‘ Або чому вони не лають ач

Політичний Комітет
А коли б так обернути справу другим кінцем, то можна 

зробити таке заключення: "канадійські фармері продають пше
ницю тому, щоб знизити ціни на пшеницю”, тобто “роблять 
не з розмислом", І т. д 
ки ж більшовики аж ніяк ж підуть радитися ні до капіталісти-, 
ні до Рипинді, як вони мають робити. Рипинді, наприклад, ду- 
же не подобалася колективізація сільського господарства п 
СРСР. А тимчасом і пшеничка ж то вродилася в СРСР пере- 

завдяки сільсько господарським колективам, які в біль- 
машиї

розвитку революційного руху компартії 
в Канаді BV-онферениїі взуло участь 

Начерк рільничої програми 160 делегатів від 150-ох низо- 
бхв надрукований парті- ви* комітетів оборони "К)ма-

На конференції висту- 
бі.тьшх пив член Центрального Коміте-

Все можна поясняти навиворіт. Тілі. Nдивиться на те, що англійські чи американські капіталісти, ко
ли б могли, то розірвали б ного не шматки, але йде й купує у 
них машини,

ніте"

купує, щоб збудувати ними своє соціалістичне
господарство.

Чому дурновязі Рипинді не лають англійських, Канадій-В.ІЖІЮ
та спільними силами оброблено. Ось хочі аммшости

ІІОЛІЦІИНИЙ ПОХІД ПРОТИ 
АВСТРАЛІЙСЬКОЇ КОМ

ПАРТІЇ.

би й приклад з двох канадійських комун
3. мигаєвської пишуть, що навіть старожили

мигаєвської та мерами. Цей рух має ло.іяга- Партія, стрінувшись з но
то вони купують радянську чи ти на Комітетах Акції ;<а боілійських капіталістів за те, 

аргентинську пшеницю, а не пшеницю своєї домінії? Рипиндя 
повинна б сказати канадійським фермерам, якщо її справді 
серце -болить за ними: "Дивіться, люди, який то патріотизм в 
капіталістів! Ваша пшениця гниє, а вони купують в А^ігснти ; 
ні, Індії чи в СРСР! Їх патріотизм долар”. Але ніяка патрі
отична Рипиндя ue.ro не скаже, бо її патріотизм бреши,- вра 
же, як пан каже.

криворіжськоі.
не тямлять такого врожаю, як має його пего року комуна

требою фондів на покриття
З ротьбу проти внвласнення подорожі і коштів делегатів 

Через кілька останніх Дій в на цю конференцію, відзиві! 
кріза поглибилася. Ціни по

комуни Хлібороб також пишуть, що днями іі ночами мусілм 
робити, щоб своє збіжжя-зібрати., 1 у всіх комунах 
тинах урожай був майже два рази кращий, як на індіуіідуаль- 

господарствах. Д ує автокефальний господь-бог допрміг 
комунам та колективам, але колективна праця, машини, кра
ща обробка землі, культурне господарство. І продукція то
го збіжжя обійшлася куди дешевше, за Обробку індивідуаль
ну, Ну, Й ЩО Ж ТИ, І’ИІІИНДЮ, з цим подаєш?

Із Австралії повідомляють,
та колєк іцо за останній час авторитет 

комуністичні і
єтьси ДО ВІДДІЛІВ язикових ми 
сових організацій, багато чле австралійської

бідними фармера партії в робітничих масах д\ -
стіймо падають і найновіші
протирадянські брехні, сфабрн 
ковані американським урядом ми щоб вони жертвували по же збільшився Недавні події в 
найшли відгомін між канадці

них III в яки х є

порті Аделяїда, коли комунісвоїй змозі на покриття кош .
конференції. Рівночасно сти зуміли відібрати від рефор 

апелюється до партійних груп мттів керівництво страйком 
Ще на власну руку проти Ра-|„ західній Канаді, щоб вони докерів, дуже занепокоїли по- 
дянського Союз'і

ськими імнерінлістамн, які при 
готовлявіться заняти станови

тів

НАЗУСТРІЧ НОВИМ РІШАЮЧИМ БОЯМ 
В НІМЕЧЧИНІ.

ЩО КАЖЕ ПРО РАДИНСЬКИЙ СОЮЗ АМЕРИКАІКЇЬКИЙ 
ЕКОНОМІСТ. віяли на свої плечі до великої лінію.

Недавно поліній наскочилаБідні фармері відчують неза міри тягар цих коштів і щоб 
довго повний вплив крізи, ко доложилн всіх можливих ста па приміщення комітету копу
ли вони побачуть результат їх- рань, щоб ця конференція бу містичної організації в Аделя-

іді. Після наскоку опублікова-

Та ми вернемо до 'Цю Порт Тайме”, до газети "трошки
R неділішиьому. видан- 

газетн з 28 вересня вмістив статтю Майкел Фарбмен.
ііоважнішої, як рипиидячі реипільки

експерт'економіст, як його рекомендує газета своїм читачам, 
під наголовком : “Полііика російського експорту потрясла сві
том". Він оповідає усім капіталістичним і рнпиндячим "еко
номістам" не про жовтневі ртволюшю, але про ртвіЙКоцію в 
агрікультурі й індустрії СРСР. Він наводить дані, цифри, про
центи розвитку не тільки апчкультурного і індус+ріяльного бу
дівництва. але й торгом і Він на цілій стороні оповідає про 
те, як осініано 'мінилося й далі змінюється ціле економічне 
обличчя країни з рільничої на щжустріяльно-рільничу. Він пе- 
рестерігає усіх рнпнндячих "економістів", що Жовтнева ре- 
і олюція в иорівнанні до теперішньої індустріяльної та аГрікуль- 
туриої революції, яка відбувається під нятилітнім 
і .лином, є лише драматичним епізодом, невеличким прольогом 
(вступом) до тої. яка прийшла десять літ пізніше.

Стаття члена ЦК Комуністичної Партії Німеччини 
то*. Германа Ремеле. ньої довголітньої праці в ці- ла успішна і відповідно зарі 

нах, які пересічно будуть виші- презентована, 
сити від двацять до два 
цять пять центів за бушелі.

но офіційне повідомлення про 
те, “що комуністи за завдан
ням Комінтерну підготували 
змову в загально-державному 
масштабі".

Вересневі вибори в Німеччи
ні підтверджують ту оцінку 
щодо положення капіталісти 
ної Евронн й почасти Німеччи
ни, що її дав тов. Сталін на 
16-ому з'їзді Всесоюзної Ко
муністичної Партії (більшови
ків) в останніх рішеннях Ком
інтерну
тримала першу більшу по
разку від широких німецьких 
мЖс виборців Капіталістичним 
політиканам, що саме зібра 
лись зараз в Женеві, видано

трудящі маси брали участь у 
парламентарній виборчій бо-j 
ротьбі, засвідчили, ііїо
пльоатовані

СТРАЙК 2,590 ШВЕДСЬКИХ 
РОБІТНИКІВ.

пшениці і так само в низьких 
екс' цінах за інше збіжжя. Стара 

маси відказують банка яро "мішане фармеру- 
вже довіря- проклятій каніта- вання'" 
лістичній системі. Буржуазний

Страйк 2,500 робітників Гу
нової промисловості! в Гель ШВЕДСЬКА СПІЛКА ЧЕРВО 
сінгфорсі (порт на півдні Шве
ції) триває. Із загального чи
сла страйкерів тільки 1,200 с Стокгольмі (Швеція ) віл- 
члени спілки. Під їхнім ти- булася конференція представ- 
ском спілка мусіла видати до- ників робітничих антифаіпіст- .

як лік на крізу, знову
стає поширеною, але дуже ма- 

бльок Гінденбурга збапкротх ло е таких фармерів, які ві- 
вав. Старі буржуазні партії по- рять, що воно буде ліком на 
вернулись в розвалини. Народ фермерські недомагання 
ні маси не бажають більше на 1 
додивися під 
буржуазії. '

НИХ ФРОНТОВИКІВ.

Німеччина Понга о* Н.і-
економічним віть малий школяр знає це, то 

коли сотки тисяч фармерів 
візьмуться до мішаної госпо-

керівництвом ських комісій у підприємствахломоту страйксрям. Решта 
1,300 страйкерів. не зважаючі: Конференція постановила утво

рити в Швеції спілку червонихСоціял - демократія 
спасла себе від

ледве дарки, тоді ціни на худобу, 
цілковитого дріб

на виявлену ^революційну солі
дарність, не мають ніякої до фронтовиків 
помоги Щоб дати допомог.

4 ЩО КАЖЕ ВЕЛИКА КАПІТАЛІСТИЧНА ГАЗЕТА,

В тому самому чн^пі “Тайме" подає телеграму про вели суд за їхні грабіжницькі плини 
к> ірнаогу в Бароні у зв’язку із зростом радянської закордон- У нечуваиому ограбленні пра
ної торгоалі. "Тайме" подає із Імстабулу (з Константинополя) цюючих мас Німеччини 
такі дані: протягом місяця липня цего року з чорноморських Велика активність, гранді- 
портів вивезено через Дарданелн 65,000 тон радянської пше- озний підйом, захоплююча 
паці, кукурудзи, ячменю, вівса й жита, 370,000 тон нафти і І пристрасть, з якою німецькі

і молочні продукти вна- 
повного розгрому. Вона отри-1 дуть нніце коштів продукті 
мала перший рішаючий удар, так, як це зараз є з цінами на 
від якого ЇҐТїе піднестися. Ні-' збіжжя.
шій партії вдалося вперше"! Такі Обставини, як також 
зробити рішучий глибокий ? яснУ банкроцтво пулів і фар- 
пролім в рядах соціял-демо перських організацій, роблять

Конференція також надісла
ним робітникам, швелська'чсек ла прнвіта-тьні телеграми “за- 
ція Міжнародної Ройтничої бороненій" німецькій спілці 
Допомоги організує збирання червоних, фронтовиків та ком

партії Німеччини.коштів.

\
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